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TEMA, RECENZE, CO-OP A ROZHOVOR I
CYBERPUNK 2077 A CYBERPUNK 2077:
PHANTOM LIBERTY 34
Cyberpunk je zpátky a tentokrát o něm Morčata žádnou parodii točit 
nebudou (což je hrozná škoda, ten song byl boží). CD Projekt RED 
si totiž napravuje pošramocenou reputaci, a pokud jste do Night 
City ještě nezavítali, na stránkách 34 až 47 se dočtete, proč byste to 
měli napravit!

RECENZE, CO-OP A ROZHOVOR I
LORDS OF THE FALLEN 54
Ondra s Viktorem se pustili do Lords of the Fallen, které se snaží 
najít své místo na pláních, kde slunce nikdy nesvítí a kde hráči cedí 
svou příčetnost po hektolitrech. Proč byste si na tuhle hru měli 
posvítit, se dočtete na stranách 54 až 65.
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RECENZE A CO-OP I
SUPER MARIO BROS. WONDER 78
Ze Nintendo dokáže neskutečně překvapit, všichni víme. Že ovšem 
dokáže překvapit i na poli 2D plošinovek, by už nečekali snad ani ti 
největší optimisti. A přece se mu to zase jednou povedlo! Nový 
Mario si (spoiler) bez debat zaslouží všechen úžas, kterého se mu 
dostává.
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RECENZE ( TOTAL WAR: PHARAOH 86
Co se stane, když zasadíte historickou strategii do období 
a oblasti, kde neexistovala žádná převratná vojenská taktika ani 
technologie, a vynecháte většinu nadpřirozených prvků? To zjistíte 
v naší recenzi ze starověkého Egypta.

TEMA A REINSTALL I
DOOM SLAVÍ NAROZENINY 96
Připadáte si občas staří? Tak to pro vás máme Špatnou zprávu... 
Doom slaví třicetiny, a pokud jste ho hráli v době jeho vydání, tak 
to nejspíš není jen pocit. Ale berte to z té lepší stránky, aspoň 
můžete machrovat na Adama coby mladší generaci, který o vývoji 
téhle hry sepsal své další téma!

ROZHOVOR I
O FUNGOVÁNÍ ČESKÉ DISTRIBUCE HER 110
Chtěli jste někdy vědět, jak to funguje v české herní distribuci a 
proč není každá hra vydávaná v češtině? Viet vyzpovídal Petera 
Kučeru z distribuční společnosti Playman, aby z něj tyhle i další 
informace dostal, a realita vás dost překvapí.
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